
スカイランドアンケート回答集計結果

回答数

質問１－
２  あな
たの年代
を教えて
下さい。

質問１－
３  あな
たの利用
目的を教
えて下さ
い。
【複数回
答可】

質問２
スカイラ
ンドに来
る際、ス
カイランド
の近くの
コンビニ
エンスス
トアに立
ち寄られ
ますか。

質問１－
１  あな
たの性別
を教えて
下さい。

川俣スカイランド 鴻池スカイランド
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①男性

②女性

無回答
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いいえ

無回答
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質問５
スカイラ
ンドで入
場料あり
のイベン
ト（フリー
マーケッ
ト、フード
フェスティ
バルな
ど）が開
催された
ら、参加
したいで
すか。

質問３
スカイラ
ンド内に
どんな自
動販売機
を増やし
てほしい
と思いま
すか。【複
数回答
可】

質問４
スカイラ
ンド内に
売店（や
きそば、
クレープ
等の出張
販売）が
あったら、
どの程度
利用しま
すか。

24

16
12

25

31

0

5

10

15

20

25

30

35

系列1

44

13
19

27

39

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50

系列1

15, 18%

37, 45%

29, 35%

2, 2%

①ほぼ毎回

②たまに

③まったく利用しない

無回答

16, 15%

48, 46%

37, 36%

3, 3%

①ほぼ毎回

②たまに

③まったく利用しない

無回答

8, 10%

36, 43%

38, 46%

1, 1%

①参加したい

②内容によっては参加

したい

③有料なら参加しない

無回答

22, 21%

37, 36%

39, 37%

6, 6%

①参加したい

②内容によっては参加

したい

③有料なら参加しない

無回答


